



Ετήσια Τακτική Γενική Συνέλευση των Μελών, 18/25.02.2015
ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΔΡΑΣΕΩΝ για το 2015

Το απερχόμενο Διοικητικό Συμβούλιο θεωρεί ότι η επιτυχημένη πολιτική που ακολουθήθηκε κατά τη διάρκεια του 2014 αιτιολογεί την πρότασή του προς τη Γενική Συνέλευση των Μελών της Εταιρίας να εγκρίνει τη συνέχισή της από το Δ.Σ., που θα προέλθει από τις σημερινές αρχαιρεσίες, και κατά το 2015.

Ειδικότερα προτείνεται να εγκριθούν τα ακόλουθα ως προς τους βασικούς άξονες δράσεων:

1. Δραστηριότητες σχετικές με τα μέλη

1α. Το περιοδικό και η ιστοσελίδα της Εταιρίας να συνεχίσουν να συνιστούν τα κυριότερα μέσα ενημέρωσης των μελών και φίλων καθώς και προβολής του έργου της Εταιρίας, σε συνδυασμό με τη χρήση των ηλεκτρονικών κοινωνικών δικτύων. Το Δ.Σ. προτείνει να λαμβάνονται σε ηλεκτρονική μορφή τα ανά τρίμηνο τεύχη του περιοδικού από τα τακτικά μέλη που θα δηλώνουν ότι το επιθυμούν, ενισχύοντας τη γενικότερη προσπάθεια μείωσης της κατανάλωσης χαρτιού.

1β. Να συνεχισθεί με τον ίδιο επιτυχημένο τρόπο η οργάνωση εκδρομών και ομιλιών.

2. Οικονομικά

2α. Να συνεχισθεί η αυστηρή οικονομική πολιτική και ο έλεγχος των δαπανών.

2β. Να ενταθεί η προσπάθεια εξασφάλισης οικονομικής υποστήριξης των επί μέρους δράσεων, έργων και προγραμμάτων από χορηγίες.

3. Οργάνωση και λειτουργία

Να συνεχισθεί η προσπάθεια βελτίωσης της οργάνωσης και λειτουργίας των γραφείων της Εταιρίας.

4. Στρατηγική

Να καταβληθεί προσπάθεια, ώστε να ολοκληρωθεί μέσα στο έτος η διατύπωση της στρατηγικής της Εταιρίας για την επόμενη τριετία.

5. Περιβαλλοντικές δράσεις και προγράμματα

5α. Πλέον του συνεχιζόμενου Έργου Life+ «ForOpenForests» και των 4 προτάσεων για χρηματοδότηση που υποβλήθηκαν και στις οποίες συμμετέχει η Εταιρία, να συνεχισθεί η προσπάθεια σύνταξης και προώθησης προς έγκριση παρόμοιων έργων και προγραμμάτων για χρηματοδότηση από την Ευρωπαϊκή Ένωση ή άλλες πηγές.

5β. Να συνεχιστεί η συνεργασία με τις άλλες περιβαλλοντικές ΜΚΟ σε παρεμβάσεις και δράσεις με κοινούς στόχους.

6. Περιβαλλοντική εκπαίδευση

6α. Τα πέντε δίκτυα περιβαλλοντικής εκπαίδευσης να διατηρήσουν τις δράσεις τους.

6β. Η πραγματοποίηση εκδηλώσεων θα εξαρτηθεί από την οικονομική υποστήριξη των δικτύων από χορηγίες ή άλλες πηγές και θα επιδιωχθεί η συνεργασία με τους εθελοντές εκπαιδευτικούς, σε όσο πιο διευρυμένη κλίμακα γίνεται.

7. Προγράμματα «Γαλάζιες Σημαίες» και «Green Key»

7α. Για τα δύο προγράμματα να συνεχισθεί η προσπάθεια ανάπτυξης ως προς τον αριθμό και την ποιότητα των συμμετοχών. Να συνεχισθεί η συνεργασία με το Υπουργείο Οικονομίας, Υποδομών, Ναυτιλίας και Τουρισμού και να διερευνηθούν νέες συνεργασίες με φορείς, υπηρεσίες, επιχειρήσεις κ.α. Σημειώνεται ότι ο Σεραφείμ Χατζησκάκης αναλαμβάνει την διαχείριση και των Γαλάζιων Σημαιών πλέον του Green Key για το χρονικό διάστημα απουσίας της Δ. Βουρδουμπά.

7β. Να συνεχισθεί η στρατηγική εξωστρέφειας και προώθησης του προγράμματος «Γαλάζιες Σημαίες». Να επιδιωχθεί η υπογραφή πρωτοκόλλου συνεργασίας με το Υπουργείο Παραγωγικής Ανασυγκρότησης, Περιβάλλοντος και Ενέργειας. Να διασφαλισθεί η αυστηρή, συνεχής και αδιάλειπτη εφαρμογή των κριτηρίων στις βραβευμένες και υπό ένταξη στο πρόγραμμα ακτές.

7γ. Στο «Green Key» να συνεχισθεί η στρατηγική εξωστρέφειας και διαρκούς βελτίωσης της ποιότητας των παρεχόμενων υπηρεσιών προς τους διαχειριστές των ξενοδοχειακών μονάδων. Να προωθηθεί το πρόγραμμα βράβευσης μονάδων εστίασης. Να συνεχισθεί η προσπάθεια αξιοποίησης των συγκριτικών πλεονεκτημάτων του προγράμματος στον χώρο των οικολογικών σημάτων ποιότητας και ενίσχυσης των συνεργασιών.

Το Διοικητικό Συμβούλιο της ΕΕΠΦ